

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 году

№ 152 (9290)

ЧЕТВЕРГ, 19 декабря 1985 года.

Выходит по вторникам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

● Органику — на поля

ЗВЕНО НАБИРАЕТ ТЕМП



которые будут заняты под картофель. Здесь на каждый гектар намечено внести по 50 тонн удобрений.

Высоких результатов на отвозке органики в звено добивается Владислав Васильевич Александров (на снимке справа), неплохо работают также Станислав Иванович Григорьев, Виктор Васильевич Иванов. Анатолий Егорович Александров трудится на бульдозере, а Анатолий Григорьевич Иванов (на верхнем снимке) занят погрузкой компостов на тракторные тележки.

— Нашему звену к концу марта необходимо очистить все ямы возле животноводческих ферм. Думаю, что работа теперешними темпами, отряд успешно выполнит поставленные задачи, — сказал в заключение А. П. Карпов.

В. КУЗЬМИН.
Фото Ю. Орлова.

ФОТО-репортаж

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ колхоза «Вперед» добились нынче неплохих результатов в выращивании зерновых, картофеля и кормовых культур. Как правило, особенно важная роль в этом отводится повышению плодородия почвы за счет внесения органических и минеральных удобрений.

С наступлением морозов в хозяйстве приступили к доставке на поля органики, для чего было создано механизированное звено, в которое вошли шесть человек. До членов звена было доведено задание — за зимний период вывезти от животноводческих ферм 6200 тонн торфянозольных компостов, с которыми механизаторы справляются успешно.

Мы побывали в деревне Юхново, где от молочнотоварной фермы в настоящее время отвозят местные удобрения механизаторы этого отряда плодородия (снимок внизу). О ходе работ нам рассказал звеньевой отряда Анатолий Петрович Карпов.

— Механизаторы нашего звена добросовестно подходят к своим обязанностям — ведь на деле доказано, что рассчитывать на высокие урожаи сельскохозяйственных культур можно только тогда, когда каждый гектар пашни получит необходимую дозу органических удобрений. Нам это особенно понятно и потому, что все члены отряда плодородия являются членами безнарядного механизированного звена по выращиванию картофеля.

Сейчас мы уже доставили на поля около 1600 тонн органики, что составляет 20 процентов планового задания. Закончены эти работы в третьей и четвертой производственных бригадах, на фермах Ляпны и Гнидино, а теперь приступили к вывозке компостов с фермы Юхново на поля, ко-



К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РАЙСОВЕТА

Исполком районного Совета народных депутатов доводит до сведения депутатов, что четвертая сессия районного Совета народных депутатов созывается 25 декабря 1985

года в 11 часов в зале заседаний Дома Советов.

На рассмотрение районного Совета народных депутатов вносятся вопросы:

1. О плане экономического и социального развития района на 1986 год и выполнение плана в 1985 году.
2. О бюджете района на 1986 год.

Маршрутами трудовой эстафеты Настроены активно

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ и в хозяйствах района продолжается эстафета трудовых дел, посвященных XXVII съезду КПСС. В настоящее время альбом трудовой эстафеты находится на хлебокомбинате, сегодняшние результаты работы которого свидетельствуют о том, что здесь настроены на ударный труд.

Так, 17 декабря, коллектив предприятия рапортовал о выполнении плана завершающего года пятилетки. Цифры таковы: товарной продукции выпущено на 2291 тысячу рублей, реализовано на 2298 тысяч рублей. По итогам одиннадцати месяцев этого года производительность труда на предприятии достигла 104,5 процента. Произошло снижение себестоимости продукции на 13 тысяч рублей, которая при плане 2278 тысяч рублей составила 2265 тысяч рублей.

За этими цифрами — многие первоклассные мастера, их профессионализм. И за каждым — не только трудолюбие, но и активная жизненная позиция. Их фамилии также занесены в альбом трудовой эстафеты.

Рапортуя съезду

На учебно-производственном предприятии ВОГ трудятся 68 ударников коммунистического труда. Знаком «Ударник одиннадцатой пятилетки» награждены Е. М. Михайлов, Н. П. Лысачев, В. Я. Лебедев, Н. И. Попова. Закройщица Н. А. Вагина и Л. И. Дудакова за пять лет выполнили 7 годовых планов. Примеру передовиков социалистического соревнования следуют многие члены коллектива. Усилиями их повышается производительность труда, увеличивается объем выпускаемой продукции.

За годы пятилетки на предприятии подано и внедрено 26 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 12 тысяч рублей. Сэкономлено 5,5 тысячи метров ткани, 190 кубических метров пиломатериалов, 59 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Освоено 16 видов новых изделий. В завершающем году пятилетки на сэкономленном сырье и материалах работники старшего участка отработали 13 дней, а швейного — 5 дней.

Все эти цифры и факты, отражающие трудовой настрой коллектива, его успехи в предсъездовском социалистическом соревновании, занесены в альбом трудовой эстафеты, посвященной XXVII съезду КПСС.

Л. АНАТОЛЬЕВА.

ДО СОЗНАНИЯ КАЖДОГО

Партия вынесла на всеобщее обсуждение важнейшие предсъездовские документы, чтобы лучше выверить свой курс к коммунизму, учесть волю, интересы и потребности всех слоев советского общества. Смысл современного курса партии заключается в ускорении социально-экономического развития страны. И это требование должно дойти до сознания каждого.

Сейчас повсеместно в трудовых коллективах проходят собрания, на которых ведется разговор о проектах предсъездовских документов. Обсуждены они на партийных собраниях в первичных партиорганизациях. В высказываниях коммунистов подчеркивается, что эти важнейшие документы являются не просто проектами, а своего рода путевой нитью, по которой каждый будет сверять свой шаг.

Беседы и доклады на актуальную тему дня, какой является успешная работа в честь предстоящего съезда, проводятся в эти дни на всех предприятиях, во всех колхозах и совхозах. Они показали, что собравшиеся интересуются перспективами внедрения в производство достижений науки и техники, новейшей технологии, прогрессивных форм организации труда, повышения культуры производства. И повсеместно определяется главная цель нашей деятельности: крепить порядок и дисциплину, добиваться, чтобы трудовой коллектив становился все более стабильным, постоянно выполнял доведенные до него задания.

Откликаясь на призыв достойно встретить XXVII съезд партии, многие трудовые коллективы добиваются хороших результатов в своей работе. Досрочно рапортовали о выполнении пятилетки работники маслодельно-сыродельного завода, перевыполняющие планы производства и реализации продукции. На месяц раньше выполнили пятилетку по основному показателю производственной деятельности водители автоколонны № 1662. Проводя беседы, агитаторы, политинформаторы рассказывают своим товарищам обо всем лучшем, чего достигли их и соседние коллективы, призывая всех следовать примеру передовиков социалистического соревнования.

В районе стартовала трудовая эстафета, предварительные итоги которой будут подведены к новому году, а окончательные — в канун съезда партии. Ставится задача в этот период добиться наилучшей организации труда, высоких показателей в работе. Уже занесены в альбом эстафеты первые фамилии лучших производственников.

Чем масштабнее стоящие перед нами задачи, тем важнее по-хозяйски принять участие в их реализации.



На страницах альбома, рассказывающего об эстафете трудовых дел в честь XXVII съезда КПСС, в числе первых огражены успехи коллектива маслодельно-сыродельного завода. В альбоме — фотографии тружеников, чей ударный труд является составной частью достижений всего предприятия.

НА СНИМКЕ нашего фотокорреспондента вы видите сыроделов (слева направо) Н. П. Смирнову, мастера М. И. Яковлеву, Л. В. Калинин, А. А. Кардаш, А. Н. Семенову и А. Е. Голубеву. Из них в альбом трудов эстафеты помещены фотографии мастера М. И. Яковлевой, сыроделов Н. П. Смирновой и А. Н. Семенов.

Фото Ю. Орлова.

КОРОТКО

ГODOVOЙ— ДОСРОЧНО

НА ДНЯХ труженики нашего колхоза «Урожай» рапортовали о досрочном выполнении годового плана по продаже мяса государству. В этом заслуга всех земледельцев нашего хозяйства. Механизаторы успешно поработали по созданию прочной кормовой базы, доярки получили необходимое количество молока от крупного рогатого скота. Успешно прошел откорм телят.

При подведении очередных итогов трудового соперничества среди животноводов, занятых откормом бычков, первое место присуждено супругам Ивановым — Илье Петровичу и Анне Васильевне, которые трудятся на ферме Хрулево. За ноябрь среднесуточные привесы на этой ферме составили 700 граммов при плане 600. Только за последнее полугодие с фермы Хрулево, где трудятся Ивановы, государству было поставлено 20 тонн высококачественного мяса.

Успех животноводов Ивановых не случаен. Несколько лет назад они вели откорм телок годового возраста и тоже добивались хороших показателей.

Н. МИХАЙЛОВА,
внешт. корр.

ОДНОЙ ИЗ ПЕРВЫХ

ОДНОЙ из первых в совхозе «Духновский» досрочно выполнила свои социальные обязательства по надоям молока доярка фермы Михалкино Антонина Павловна Иванова. За одиннадцать месяцев текущего года в среднем от коровы своей группы она получила 2362 килограмма молока. И в трудовом соперничестве среди доярок заняла первое место. Хочется отметить, что и минувшие годы для Антонины Павловны также были плодотворными.

Почти вся трудовая жизнь этой женщины связана с животноводством. Антонина Павловна по праву считается одной из опытных доярок. Она внимательно следит за племенной работой, до минимума свела яловость коров. В зимнее время большое внимание уделяет чистоте содержания группы, рациональному использованию кормов.

Недавно Иванову мы провозжали на пенсию, но Антонина Павловна не рассталась со своим любимым делом и продолжает трудиться на прежнем месте.

Т. ЛЕЙКИНА,
внешт. корр.

В РАЙОННОМ КОМИТЕТЕ ПАРТИИ

ЗА БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ — К ОТВЕТУ

Бюро районного комитета КПСС рассмотрело вопрос «О серьезных недостатках в организации зимовки скота в совхозе «Красный фронтовик» и отметило, что ход зимовки скота, состояние дел в животноводстве в хозяйстве рассматривается на партийных собраниях, заседаниях парткома, еженедельных собраниях животноводов.

В СОВХОЗЕ разработаны и доведены до каждого работника животноводства задания по производству продукции на зимне-стойловый период, развернуто социалистическое соревнование, определены меры морального и материального поощрения победителей.

Хозяйство больше прошлого года заготовило грубых и сочных кормов, 77 процентов сена и 73 процента силоса отнесены к первому классу. Совхоз выполняет годовой план продажи государству молока и мяса, надой на одну фуражную корову к уровню прошлого года увеличился на 385 килограммов.

Вместе с тем проверкой на месте установлено, что партком и администрация совхоза еще слабо осуществляют контроль за ходом зимовки скота, недооценивают в этом важном деле работу с людьми.

Принижена требовательность к руководителям среднего звена и специалистам за состояние дел в животноводстве, более полное использование имеющихся резервов. Корма не сбалансированы по питательным веществам. Совхоз совершенно не занимается подготовкой грубых кормов к скармливанию. Типовой кормух в деревне Заверьянка не работает. Концентрированные корма не осолаживаются, не включена в рацион солома, не принимается должных мер к пополнению рационов хвояной мукой и веточным кормом.

Все это отрицательно сказалось на продуктивности дойного стада. Хозяйство снизило надой молока на корову за ноябрь на 17 килограммов.

Серьезные недостатки имеются в воспроизводстве стада. На сто маток за одиннадцать месяцев текущего года получено по 69 телят. Совхоз не занимается откормом молодняка крупного рогатого скота, а в возрасте шести месяцев реализует другим хозяйствам на откорм. За десять месяцев вышло 40 процентов народившихся телят. Наблюдается падеж молодняка.

Зоотехнический учет находится в запущенном состоянии, нерегулярно проводятся контрольные дойки коров, жиропредопределение молока. Почти на три тысячи совхоз допустил снижение поголовья свиней к уровню прошлого года, почти на две тысячи голов не выполняет план производства поросят. Все это уже сейчас ставит под угрозу срыва выполнение плана первого квартала по продаже мяса государству и в целом за 1986 год.

Не упорядочена оплата труда работников животноводства на зимне-стойловый период в соответствии с рекомендациями производственного управления сельского хозяйства райисполкома.

Партком совхоза недооценивает роль массово-политической работы с людьми. Совхоз лишь на 50 процентов обеспечен постоянными кадрами в свиноводстве, однако работы по привлечению молодежи в животноводство не проводится, мало строится жилья. Не на всех фермах созданы нормальные условия для работы и отдыха людей в зимний период, наглядная агитация не соответствует требованиям сегодняшнего дня.

Администрацией совхоза допущена ошибка при начислении премий за прирост реализации продукции по итогам 1984 года, в результате которой произошла переплата работникам совхоза 11 тысяч рублей.

За серьезные недостатки в организации зимовки скота, допущенную ошибку при начислении премий за прирост реализации продукции по итогам 1984 года бюро районного комитета КПСС директору совхоза «Красный фронтовик» члену КПСС А. В. Ящикову объявило выговор.

За слабую массово-политическую и воспитательную работу среди животноводов и приниженную требовательность к администрации совхоза за выполнение планов и социалистических обязательств секретарь парткома совхоза член

КПСС А. А. Денисов предупреден.

За неудовлетворительную организаторскую работу среди животноводов, запущенность зоотехнического учета и племенной работы зоотехнику совхоза члену КПСС М. Я. Василькову бюро районного комитета КПСС также объявило выговор.

За допущенную бесконтрольность по сохранности молодняка крупного рогатого скота и свиней главный ветврач совхоза Н. Я. Петров предупрежден.

Бюро районного комитета КПСС обязало директора совхоза «Красный фронтовик» А. В. Ящикова, секретаря парткома А. А. Денисова, главного зоотехника М. Я. Василькова, главного ветврача Я. В. Петрова устранить недостатки.

Парткому и администрации совхоза необходимо повысить требовательность к специалистам и работникам ферм за организованное проведение зимовки.

Партийный комитет и дирекция совхоза обязаны принять конкретные меры по улучшению условий труда животноводов. Вести целенаправленную повседневную работу по привлечению в животноводство молодежи.

На бюро районного комитета КПСС также были приглашены руководитель колхоза «Большевик» тов. Самофалов, секретарь парткома тов. Иванова, председатель колхоза «Красное Заречье» тов. Мазевич, секретарь партбюро тов. Барышева, директор совхоза «Салют» тов. Васильев, секретарь партбюро тов. Федоров. Им также указывалось на то, что в их хозяйствах крайне неорганизованно идет зимне-стойловый период содержания скота. Не уделяется должного внимания вскрытию резервов рациона, не дабруются грубые корма низкого качества, не осолаживаются концентраты. Из-за этих упущений наблюдается падение продуктивности дойного стада, бывают случаи падежа молодняка крупного рогатого скота.

Бюро районного комитета КПСС обязало руководителей названных хозяйств неотложно принимать меры по наведению надлежащего порядка на фермах.

Осенью 1941 года на подступах к Москве развернулась огромная битва. В наступление на Москву гитлеровцы бросили почти половину всех сил и боевой техники, имевшихся на советско-германском фронте, в том числе свыше двух тысяч танков и тысячи самолетов.

«В эти грозные дни, — говорилось в передовой статье газеты «Правда» от 18 декабря 1941 года, — фашистские бандиты рвутся к столице, к городу, дорогому для сердца каждого советского человека. Над Красной столицей нависла угроза. Не допустим врага к Москве! Будем драться упорно, ожесточенно, до последней капли крови за нашу родную Москву!»

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

К началу декабря 1941 года фашистские полчища были остановлены, а 5 декабря Советская Армия перешла в наступление, в результате которого фашисты начали отходить, устлая дорогу на запад тысячами трупов солдат и офицеров, массой разбитой техники.

Этой дате недавно была посвящена организованная народным краеведческим музеем встреча молодежи нашего города с участниками битвы за Москву командиром артполка Степаном Яковлевичем Фроловым и бывшим рядовым артиллеристом-наводчиком Михаилом Прокофьевичем Емельяновым.

С. Я. Фролов и М. П. Емельянов в своих выступлениях рассказали о многочисленных примерах героизма и отваги коммунистов и комсомольцев в боях за Москву. С. Я. Фролов показал героическую борьбу личного состава 5-й артбатареи. Бились до последнего снаряда, патрона, гранаты. Своей беззаветной преданностью Родине они воодушевляли другие части полка, вселяя в них бодрость и уверенность.

М. П. Емельянов отметил, что ни днем ни ночью артиллеристы не давали врагу покоя. С каждым днем крепло сопротивление советских войск. Разгром фашистских захватчиков под Москвой наши войска подготавливали активными боевыми действиями на всем протяжении советско-германского фронта, протянувшегося от Баренцева до Черного моря.

Молодежь тепло встретила защитников Москвы. В заключение встречи юноши и девушки почтили память героев, погибших за Москву, минутой молчания.

П. РОМАНОВ,
ветеран войны.

«Красному маяку» отвечают

„НУ, ПОГОДИ!“

Под таким заголовком 30 ноября в газете была опубликована заметка, в которой говорилось о минеральных удобрениях, ссыпанных невдалеке от склада удобрений, принадлежащего райсельхозхимии и частично колхозу «XXI партсъезд». Вину за содеянное полностью берет на себя райсельхозхимия.

Вот что сообщил редакции главный агроном этой организации В. И. Иванов:

«Заметка обсуждена на совещании специалистов райсельхозхимии. Изложенный в ней факт действительно имел место. В настоящее время удобрения убраны.

Водителям райсельхозхимии указано на недопустимость подобных фактов. Специалистам дано указание повысить ответственность за перевозку и хранение минеральных удобрений».

В МИРЕ Интересного

Технический прогресс и трубочисты

Считается, что встреча с трубочистом приносит счастье. Именно поэтому старинная профессия очень уважаема в ГДР. Надо сказать, что многие трубочисты и по сей день пользуются снаряжением времен средневековья. Однако прогресс вскоре затронет и это патриархальное хозяйство. На улицах городов уже появились трубочисты с новыми вращающимися щетками, оснащенными электроприбором. Они гораздо быстрее очищают трубы, а главное, почти не пачкают своих хозяев.

Выдающийся рекорд

Чуть больше 15 часов понадобилось японской женской команде, чтобы преодолеть разделяющий Англию и Францию 34-километровый пролив Па-де-Кале. Результат пловчих из Страны Восходящего Солнца далек от рекорда, который прочно удерживают спортсменки Англии, переплывшие пролив в 1981 году за 7 часов 15 минут. Однако и этот заплыв можно отнести к разряду выдающихся — ведь возраст участниц колеблется... от 45 до 66 лет. Самыми страстными болельщиками были внуки и внучки спортсменов, с тревогой следившие за борьбой своих любимых бабушек с морской стихией. Установлению нового рекорда, сетуют участницы заплыва, помешала и температура воды в проливе, не превышавшая 11 градусов.

Китайская стена удлиняется

Ученые обнаружили, что знаменитая Китайская стена, оградившая в древние времена страну от внешнего мира, вероятно, на четыре тысячи километров длиннее, чем принято было считать до сих пор. В гористой местности на севере Китая обнаружены остатки этой стены, возведенной 2.400 лет назад. Если дальнейшие поиски и раскопки подтвердят достоверность открытия, длина Китайской стены после реставрации составит 10 тысяч километров.

«Отелло» на стадионе

Впервые в истории оперного искусства дано представление на футбольном стадионе перед 50 тысячами зрителей. Опера Верди «Отелло» с участием знаменитого испанского тенора Пласидо Доминго (партию Дездемоны исполнила soprano Пилар Лоренгар) была поставлена на стадионе мадридского клуба «Атлетико». После завершения спектакля почти полчаса не стихали аплодисменты.

Авиаклептомания

Руководство французской авиакомпании «Эр-Франс» сообщает, что только за год пассажиры самолетов «Конкорд» унесли с собой «на добрую память» 840 тысяч ложек, 730 тысяч вилок, 741 тысячу ножей, 625 тысяч чашек.

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА



Дом у дороги.

Фотоэтиюд В. Иванова.

ТРЕСКА ИЛИ МОЙВА?

ГЛЯдя на витрины рыбных магазинов, некоторые вольно задают себе вопрос: «Почему с прилавков исчезла треска—традиционная рыба наших хозяек?» Оказывается, ответ очень простой.

Промысел трески наши суда вели в Баренцевом море. Именно эту баренцевоморскую треску и потребляли жители европейской части СССР на протяжении 15—20 лет. Запасы трески до 1968—70 годов были в относительно хорошем состоянии, и уловы как нашего флота, так и норвежских рыбаков держались постоянно на высоком уровне.

Но с начала 70 годов экспедиционный промысел трески в водах Баренцева моря стали вести шведские, британские и датские суда. Причем на промысле они использовали не только крупно-, но и мелкоячейные тралы. И когда в 1974—75 годах страны, промысловые треску, пришли к взаимному соглашению о рациональном использовании стада баренцевоморской трески, было уже поздно. Запасы трески были подорваны. В уловах перестала встречаться треска старше 8—9 лет. А ведь раньше не были редкостью экзотические трески в возрасте

15—16 лет, длиной более метра и весом до 15 килограммов.

Но «нет худа без добра». Взрослая треска — хищник. Основным объектом питания баренцевоморской трески является известная нам мойва. Уничтожая мойву в огромных количествах, треска являлась основным регулятором численности мойвы. Когда численность взрослой трески резко сократилась, запасы мойвы буквально за год-два возросли в несколько десятков раз.

На нерест она подходит в прибрежную зону, и после нереста основная часть мойвы гибнет. Волны выбрасывают мертвую рыбу на побережье. Огромные валы из мойвы, высотой до трех метров, гнили вдоль всего побережья Баренцева моря на радость песцам, лисицам и чайкам.

Но наш промысел довольно быстро освоил этот новый объект. Сейчас по весу мойвы вылавливают ровно столько, сколько в свое время ловили трески, и общие уловы Баренцева моря находятся сейчас на прежнем уровне.

Р. ИВАНОВ,
участковый инспектор
рыбоохраны.

МЕТАЛЛОМ — ГОСУДАРСТВУ

Чтобы страна больше выплачивала металла, необходимо сырье. А таким сырьем, причем сырьем ценнейшим, является металлолом. Поэтому вопрос о выполнении государственного плана по сдаче металлолома всегда должен находиться в центре внимания.

В нашем районе совхозы «Красный фронтовик», «Глубоковский», колхоз имени Любимова в течение года ритмично сдавали металлолом и досрочно выполнили годовые планы. А вот колхозы имени Жданова, «Красное Заречье», «Красный Октябрь» предпочитают в течение многих месяцев отсиживаться, а рассчитывать лишь в последние дни года. Однако не всегда это приводит к желаемому результату. На 10 декабря по сдаче металлолома все еще оставались перед государством в долгу ремзавод, райсельхозтехника, межколхозная передвижная мехколонна и не-

которые другие предприятия и организации.

Руководителям предприятий, организаций и хозяйств не следует забывать, что водители автомашин, везущие сдавать металлолом, должны быть обеспечены соответствующим документом — приемо-сдаточным актом на отправляемую партию металлолома, проверенного на безопасность. Документ должен быть заверен печатью отправителя. Приемщик «Вторчермета» обязан лишь проставить вес и стоимость привезенного металлолома.

Необходимо соблюдать и требования ГОСТа. Металлолом должен быть разделан на части — транспортабельным. Нельзя смешивать железо-стальной лом с чугунным или легированным. Ни в коем случае не следует допускать привоза неразобраных агрегатов.

А. ВИШНЕВСКИЙ,
уполномоченный
«Вторчермета».

Хозяйке на заметку

КАРТОШКА ПО-ЛИОНСКИ

Если дома есть сыр, картошка и лук, можно сделать картошку по-лионски. Нарезать сырую картошку на тонкие ломтики, крошить полукольцами луковичку и настругать на терке сыр. Налить в кастрюлю растительное масло, добавить немного

масла сливочного и уложить слоями картошку, лук, сыр. Посолить и сверху залить растительным маслом. Тушить на маленьком огне. Готовую картошку положить на тарелки, можно залить сметаной.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19 ДЕКАБРЯ,
ЧЕТВЕРГ

Первая программа

16.40 — В каждом рисунке — солнце. 16.55 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная Канады — сборная ЧССР. 2-й и 3-й периоды. 18.10 — «По вашим письмам». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — «За словом — дело». 19.40 — Новости. 19.55 — «В. И. Ленин. Страницы жизни». Фильм 2-й. 21.00 — Время. 21.35 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная СССР — сборная Швеции. 2-й и 3-й периоды. 22.55 — 23.15 — Сегодня в мире.

Вторая программа

20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Новости. 20.20 — Чемпионат и Кубок СССР по тяжелой атлетике. 21.00 — Время. 21.35 — «20-е декабря». Телефильм. 4-я серия. 22.40 — 22.50 — Новости.

20 ДЕКАБРЯ,
ПЯТНИЦА

Первая программа

8.00 — Время. 8.35 —

«20-е декабря». 4-я серия. 9.40 — «Баку, годы войны». 10.30 — Мелодии И. Дунаевского. 11.15 — Новости. 13.55 — Программа телефильмов. 15.25 — Русская речь. 15.55 — Агрпромышленный комплекс Подмосковья. 16.25 — Новости. 16.35 — Телефильм. 16.55 — «Пятилетка: темпы и качество» 17.20 — Герои А. Гайдара на экране. «Военная тайна». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Народные мелодии. 19.15 — Программа нашей жизни. Обсуждаем проекты ЦК КПСС. 19.40 — Новости. 19.50 — «В. И. Ленин. Страницы жизни». Фильм 3-й. 21.00 — Время. 21.35 — «Салют, фестиваль!». 23.05 — 23.25 — Сегодня в мире.

Вторая программа

20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Новости. 20.20 — Чемпионат и Кубок СССР по тяжелой атлетике. 21.00 — Время. 21.35 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная Финляндии — сборная Швеции. 2-й и 3-й периоды. 22.55 — 23.05 — Новости.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ОПОЧКИ!

В соответствии со статьей № 26 Закона РСФСР «О районном Совете народных депутатов РСФСР», в городе установлен новый порядок трудоустройства граждан. Согласно ему, трудоустройство граждан, уволенных по собственному желанию и по инициативе администрации, иногородних, впервые поступающих на работу, пенсионеров, уволенных в запас военнослужащих, учащихся и студентов, после отчисления их из учебных заведений, проводится, как правило, через отдел по труду райисполкома.

В отделе по труду сосредоточены сведения от предприятий, учреждений и организаций нашего города и потребности в рабочих, служащих и ИТР и условиях их труда и быта.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Если вы временно не работаете, не теряйте драгоценное время, помните, что промедление с трудоустройством наносит ущерб государству и семейному бюджету. При обращении в отдел по труду вам помогут подобрать работу, расскажут об условиях труда и быта, выдадут направление на работу. При себе иметь паспорт, трудовую книжку, военный билет.

Адрес отдела: Дом Советов, каб. 25. Телефон 91-634.

Выражаем искреннюю благодарность работникам межколхозной передвижной мехколонны, соседям, друзьям, близким, всем, кто разделал с нами горечь утраты и принял участие в похоронах дорогой нам матери, бабушки и прабабушки Петровой Альбины Ивановны.

Дети, внуки, правнуки.

КИНО

«МАЯК»

19—20 декабря
«ГРУБАЯ ПОСАДКА»
Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

19—20 декабря
«ЕСЛИ Б Я БЫЛ
НАЧАЛЬНИКОМ»
Начало в 18 час. 20 мин.
и 20 часов.

Зам. редактора Ю. И. ВОРОБЬЕВ.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочечкая типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 3662. Тираж 7688.